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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Senhor presidente mesa diretora
nossos colegas vereadores todos servidores desta casa a todos que nos acompanham pela rádio
pela internet meu boa noite a todos é a minha fala hoje é justamente para poder rebater aqui
uma fala em um vídeo infelizmente que a Vereadora Maria miguelina seja juntamente com o
Senhor Jeferson do cartório no qual cita que todos os vereadores eleitos utilizaram da compra de
voto eu gostaria só de citar e deixar bem claro que o vereador atualmente e vereador eleito
Emanuel Garcia de Amorim não utilizou do instrumento de compra de votos Então quer dizer que
tanto a fala da vereadora Maria miguelina quanto a fala do Senhor Jefferson do cartório são falas
mentirosas A não ser que os mesmos possam comprovar o fato que este Vereador comprou votos
gostaria também de dizer que quando citamos genericamente generalizando a gente cita todo
mundo é o mesmo fato de citar que os vereadores são todos corruptos bandidos safados ou seja
então quando a gente cita os vereadores nós estamos citando todo mundo quando a gente cita
que a polícia militar é b****** nós estamos citando todo mundo quando nós estamos com um
profissional da Santa Casa é péssimo é ruim nós estamos citando todo mundo quando nós
estamos que o governo em si é b****** nós estamos citando todo mundo então quando nós
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generalizamos nós estamos todas as pessoas inclusive as pessoas de bem as pessoas honestas
de caráter mesmo sendo simples e humilde e quando o Senhor Jeferson grava um vídeo e cita
que o povo os moradores do Quilombo venderam o seu voto e não tem direito de cobrar melhorias
para o seu bairro ele está citando todos aqueles moradores honestos de caráter trabalhadores que
labutam dia a dia para dar sobrevivência a sua família agora se existiu a compra de votos nós
temos que citar foi fulano beltrano e sicrano que vendeu os votos agora nós não podemos aqui
generalizar e falar todo que a comunidade do Quilombo é b****** e vende seu voto isso eu
encontro representante do povo eleito novamente pelo povo Jamais vou me omitir e me calar
perante uma injustiça uma verdade e uma mentira dessa nós temos que ser homens ou mulheres
e citar o nome daquelas pessoas que venderam os votos agora não posso simplesmente chegar e
falar que o povo de Iúna é b****** e vende voto por que existem pessoas de bem existem
pessoas de caráter existem pessoas que trabalham de domingo a domingo debaixo de sol e chuva
na enxada ou em qualquer outra profissão para defender o seu sustento dignamente para dar para
sua família Então vem aqui manifestar o meu voto de repúdio a esse Senhor Jeferson do
cartório que o jogo de palavras bárbaras de palavras cruéis contra uma contra uma comunidade
simples e humilde mas que são pessoas de bem trabalhadoras que lutam com dificuldade mas que
são Pessoas de caráter e eu jamais ia deixar de usar essa Tribuna para defender aquela
comunidade do Quilombo pois nós não podemos Como disse generalizar pois ali tem pessoas
que vem então se eu tenho provas de pessoas que venderam o seu voto eu vou a justiça e vou
denominar cada uma dessas pessoas agora caso contrário eu não posso falar que a comunidade
de uma vender o seu voto e ela não pode cobrar serviço pelo contrário ela tem que cobrar
serviço sim Independente de quem ela voltou e dela vereador foi eleito ou não independente o
candidato a prefeito dela foi eleito ou não a pessoa que é cidadão e cidadão do município de
Iúna ela tem o direito sim de cobrar melhorias para o seu bairro para sua comunidade cobrando
melhor saúde melhor escultura melhor condições de mobilidade seja qual for a área mas ela
tem sim o direito de exigir condições melhores para ela para sua família para sua comunidade e
por toda a sua cidade então fica aqui o meu diz meu desfavor o meu minha fala de repúdio para
com esse senhor para com esse cidadão e novamente dizer que é uma grande mentira que
postar aquele vídeo dizendo que todos os vereadores eleitos compraram votos Porque eu
conheço pessoas que foram eleitas pessoas de bem que lutaram que trabalharam que gastaram
sola de sapato que gastaram saliva que andaram de casa em casa debaixo de sol debaixo de chuva
para poder pedir o seu voto pessoas humildes e simples que hoje o povo reconheceu E elegeram
essas pessoas para estar aqui são todas as pessoas não sei eu não tenho como julgar
ninguém eu não tenho provas para poder julgar ninguém mas eu conheço muitas pessoas
que foram eleitos a vereadores são pessoas de bem Falo isso porque eu andei debaixo de chuva
eu andei debaixo de sol andei de casa em casa fui para roça para poder pedir o voto para poder
pedir a confiança de cada cidadão do município de Iúna para que eu pudesse representá-la
aqui novamente então agora julgará todas as pessoas isso aí eu não vou me calar e não vou
aceitar então novamente senhor Jefferson disse uma grande mentira e a nossa vereadora
também fez esse tomar uma grande mentira e eu deixo aqui o meu de favor a essas duas pessoas
é o que continha o seu presidente. 
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